
Με τη στήριξη και τη συμμετοχή Συντονισμών Συλλογικοτήτων,
Πρωτοβουλιών και αγωνιστών απ’ όλη τη χώρα (Θεσσαλονίκη,
Αθήνα, Αγρίνιο, Λαμία, Πέλλα, Τρίκαλα, Καρδίτσα, Γιάννενα,
Πρέβεζα, Λάρισα, Ναύπλιο, Πάτρα) προχωρούν οι διαδικασίες
για την καλύτερη δυνατή οργάνωση της πανελλαδικής
συγκέντρωσης στο υπουργείο Δικαιοσύνης την Πέμπτη 31
Αυγούστου, στις 2μ.μ. και τη συνέλευση του κινήματος στις
5μ.μ. (ΠΟΕ-ΟΤΑ, πλατεία Καραϊσκάκη).

Ήδη οι αφίσες και τα καλέσματα της κινητοποίησης γεμίζουν τις πόλεις ενώ ξεκίνησαν και οι δηλώσεις
συμμετοχής για τη μετάβαση των διαδηλωτών στην Αθήνα.

Από τη Θεσσαλονίκη τα λεωφορεία θα ξεκινήσουν στις 31/8, στις 7π.μ. από το άγαλμα του
Βενιζέλου ενώ η επιστροφή θα γίνει το βράδυ της ίδιας μέρας.

Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλ.: 6972310995 και 6978286554.

Εντωμεταξύ με επιστολή τους οι Συντονισμοί/Πρωτοβουλίες ζητούν συνάντηση με τον υπουργό
Δικαιοσύνης Στ. Κοντονή.

———————————————————————————————————————
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ

ΠΡΟΣ: Υπουργό Δικαιοσύνης κ. Κοντονή

Αίτημα συνάντησης με τον υπουργό Δικαιοσύνης

κ. Υπουργέ,

Συντονισμοί Συλλογικοτήτων και Πρωτοβουλίες ενάντια στους πλειστηριασμούς από όλη τη χώρα
οργανώνουν την Πέμπτη 31 Αυγούστου 2017, στις 2μ.μ., συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο υπουργείο
Δικαιοσύνης για την κυβερνητική πολιτική στο ζήτημα των πλειστηριασμών και της έλλειψης προστασίας
της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας.

Στα πλαίσια της συγκέντρωσης ζητάμε να έχουμε συνάντηση μαζί σας για να σας εκθέσουμε τα αιτήματα
του κινήματος ενάντια στους πλειστηριασμούς.
————————————————————————————————–

Συνεχίζουμε και στις επόμενες μέρες στέλνοντας προς κάθε αποδέκτη το μήνυμά μας: Όπως στα
ειρηνοδικεία, έτσι και με τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς, με ΜΑΖΙΚΟ, ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΚΙ
ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟ ΑΓΩΝΑ θα βάλουμε φραγμό, θα ανατρέψουμε την πολιτική της αρπαγής της
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λαϊκής κατοικίας και περιουσίας!

Πηγή: syntonsyllogthes.blogspot.gr
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